













ΠΙΝΑΞ ΕΜΦΑΙΝΩΝ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΡΑΙΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ

Γ.

Table with columns for names (e.g., Γεώργ. Μίγγος, Γεώργ. Γιαννικόπουλος) and numerical data across rows 51-74.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

Table with columns for names (e.g., Γεώργ. Μίγγος, Γεώργ. Γιαννικόπουλος) and numerical data across rows 1-13.

ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ

Καμμιά απάντηση δε δίνεται σε συνάφειο, που δε σημαίνει ότι γράμμα του μέν τον άριθμό δικτύου όσον έγγραφής του στο Δ. Βήμα... Ε. Γκορομίζων. Ένεκρίθη δάνειός σας δρχ. 8000. Σας έστάλησαν χροασικά όμολόγια για ύπογραφή...

Ν. Οικονομίδην. Οί έξερχόμενοι τών διετών γεωργ. φροντιστηρίων άποκτούν τά προσόντα τών μετακαταδουμένων στο καπναστέμιο... Γ. Πετροπούλου. Άρχής Σβόλιου δά έκδοθή τό ένταλμα προσαυξησώς σας έλλήψει πιστώσως. Οί ίδιες άποφάσεις τής περιουτής Συνελεύσως έλήφθησαν...

Γ. Πετροπούλου. Άρχής Σβόλιου δά έκδοθή τό ένταλμα προσαυξησώς σας έλλήψει πιστώσως. Οί ίδιες άποφάσεις τής περιουτής Συνελεύσως έλήφθησαν... Ε. Κωτών. Νά ύποβάλετε δικαιολογητικά για να άναγνωρίσετε τή φροίτησή σου μον. διδασκαλείου τή δέ στρατ. ύπηρεσία, δό τήν λογαρίσθη τό Έλεγκτ. Συνέδριο άγρότσης...

ών ύποδιδασκάλων δχι Τρ. Πανουσόπουλου. Έγιναν οι μεταθέσεις από περιφέρεια σε περιφ και είναι στον ύπουργό για έγκριση... Π. Ίωαννίδην. Δύνασθε να άναγνωρίσετε τήν κοινοτική ύπηρεσία σας τότε μόνον, όταν ύπηρετήσετε στο έλευθερο κράτος έπί ένα έτος...

ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΜΑΣ

ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΟΥ ΑΙΡΕΤΟΥ ΤΗΣ ΜΕΣΗΣ ΤΟ ΔΙΑΒΗΜΑ ΜΑΣ

Η Όμοσπονδία μας ευχαρίστως δημοσιεύει το παρακάτω υπόμνημα των λειτουργών της Μέσης Έκπαιδευτικής, γιατί φρονεί ότι η αξία αυτή μεταπήδησε από τον αίρετο... Η Όμοσπονδία μας ευχαρίστως δημοσιεύει το παρακάτω υπόμνημα των λειτουργών της Μέσης Έκπαιδευτικής, γιατί φρονεί ότι η αξία αυτή μεταπήδησε από τον αίρετο... Η Όμοσπονδία μας ευχαρίστως δημοσιεύει το παρακάτω υπόμνημα των λειτουργών της Μέσης Έκπαιδευτικής, γιατί φρονεί ότι η αξία αυτή μεταπήδησε από τον αίρετο...

ΤΟ ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΤΗΣ ΜΕΣΗΣ

Όπως η Διοικητική Επιτροπή της Όμοσπονδίας Λειτουργών Μέσης Εκπαιδευτικής έχει την άποψη, ης υπό της «Εστίας» εξετάθη σχετικώς με την πρότασιν περί διορισμού του Αίρετου Συμβούλου κ. Μισυρλή... Η Όμοσπονδία μας ευχαρίστως δημοσιεύει το παρακάτω υπόμνημα των λειτουργών της Μέσης Έκπαιδευτικής, γιατί φρονεί ότι η αξία αυτή μεταπήδησε από τον αίρετο...

1) Η από πέρας κενωθείσα θέσις Γενικού Επιθεωρητού παραμένει επί έτος κενή προς μεγάλην βλάβην της Έκπαιδευτικής και των Εκπαιδευτικών Λειτουργών μιας Περιφέρειας του Κράτους, δεν νομίζομεν δε ότι θα ήδύνατο να υποστηριχθή σοβαρως ότι δεν ήτο δυνατόν να πληρωθί η θέσις δι' άλλου καταλλήλου προσώπου εκτός του κ. Αίρετου, Συμβούλου. 2) Η πρότασις προς διορισμόν του κ. Αίρετου... Η Όμοσπονδία μας ευχαρίστως δημοσιεύει το παρακάτω υπόμνημα των λειτουργών της Μέσης Έκπαιδευτικής, γιατί φρονεί ότι η αξία αυτή μεταπήδησε από τον αίρετο...

ΤΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΜΑΣ ΕΙΣ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΤΑ ΠΟΡΙΣΜΑΤΑ ΜΙΑΣ ΜΑΚΡΑΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΩΣ ΜΕΤΑ ΤΟΥ κ. ΥΠΟΥΡΓΟΥ

Ο κ. Υπουργός της παιδείας έδωκε την Διοίκεισιν της Όμοσπονδίας την παρελθούσαν Τρίτην. Ο Πρόεδρος της Όμοσπονδίας έχαιρέτησεν αυτών εκ μέρους του κλάδου και εύχθη άμείωτος έδωκεν δι' όψιν αυτού τα γνωστά αιτήματά μας και τήν προκείμενην έξάγγελσιν των εύχων και ζήτησεν τής έπ' αυτών γνώμας του και τήν έκτίμησιν του προς μίαν δικαίαν λύσιν... Η Όμοσπονδία μας ευχαρίστως δημοσιεύει το παρακάτω υπόμνημα των λειτουργών της Μέσης Έκπαιδευτικής, γιατί φρονεί ότι η αξία αυτή μεταπήδησε από τον αίρετο...

Νομίζει ο κ. Υπουργός άκομην, ότι μία άρκετά σημαντική σύγχυσις και άκαταστασία πνευματική χαρακτηρίζει ένα μέρος των συναδέλφων μας οι όποιοι, ένθ, ουσιαστικά κατευθύνονται και θρούν μέσα σε Δημοκρατικά ιδέαις, παρέχουν διαφορετικήν έντύπωσιν, διά των άστοχων ενεργειών των. Αποδίδει τούτο εις ημιμάθειαν και κρίνει ότι η επαγγελματική μόρφωσις του διδασκαλικού κλάδου της χώρας δεν ερίσκειται εις τήν άρμόζουσαν θέσιν, ούτε επιτρέπαι τήν άρρητοσύνην του Νόμου περί άποστολής δημοδιδασκάλων εις τήν έκπερικύβητον... Η Όμοσπονδία μας ευχαρίστως δημοσιεύει το παρακάτω υπόμνημα των λειτουργών της Μέσης Έκπαιδευτικής, γιατί φρονεί ότι η αξία αυτή μεταπήδησε από τον αίρετο...

της Μ. Έκπαιδευτικής, ότι άναντι των γεγονότων τούτων άνοητοι τελέωσι τήν σοφιστικήν έπιχειρήματα των «Πολλών Έκπαιδευτικών» ότι τάχα η έκλογή Έκπαιδευτικού τινος ός αίρετου Έκπαιδευτικού Συμβούλου, ης έχει έντελής άλλην σημασίαν και άλλον προορισμόν, σημαίνει τήν υπόδειξιν αυτού και δι' άνώτερη αξιώματα και ότι η έν τώ Συμβούλω ύπηρεσία του και η έν αυτώ κτηθείσα πείρα του δύνανται να χρησιμοποιούνται; τίτλοι δια τήν ύπο τουούτους όρους προαγωγήν του. Άλλως τε, ήμεις δεν ύποστηρίζομεν ότι, ο άκαθ' έκλεγόμενος δέον ν' αποκλείεται από άνώτερα αξιώματα, άλλά τουλάχιστον να μεσολαβή χρονικόν τι διάστημα μεταξύ της θητείας του ός Συμβούλου και της προαγωγής του. Ως προς δέ τόν άχαρτακέρτιστον ύπαιτυμόν των «Πολλών Έκπαιδευτικών» περί προσωπικών έλατήριων η Διοικητική Έπιτροπή άντικατερίσκει αυτών μετά περιφρονησίως, διότι άλλως θα ήδύνατο ν' αξιώσθαι από τούς άνωνομογραφούτας «Πολλούς Έκπαιδευτικούς» να θέσουν...

τας ύπογραφάς των κατοθ' των δημοσιευμάτων δια να γίνη κατάφανός εις τόν Κλάδον ότι ο ύπαιτυμόνος ούτος κατά πάσαν βεβαίτητα άντιστρέφεται εις βίβρος των. (Έκ τώ γραφείω της Όμοσπονδίας Λειτουργών Μέσης Έκπαιδευτικής). ΑΙ ΜΕΤΑΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΔΙΔΑΣΚΑΛΩΝ Προχθές διαγράφησαν από τού ύπουργού της Παιδείας, από περιφέρειας εις περιφέρειαν μεταθέσεις των δημοδιδασκάλων. Τά σχετικά διατάγματα ός και τά διατάγματα δια τής μεταβολής της Μέσης Έκπαιδευτικής, δημοσιεύονται έντός της έβδομάδος. ΑΝΕΓΕΡΣΙΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ Είς τήν Κοινότητα Λευκοκαρών Πιερίας μας γράφουν ότι την 30 Ιουλίου έγινεν η κατάθεση θεμελιωλίθου τετραταξίου διδαστηρίου. Σύστημα η κοινότητα παρηκολούθησεν τήν ελεστην, η οποία θα παραμείνη άλησημόνητος. Ο Έπιθεωρητής κ. Πατίστας κατέστη τόν άνηκείνον άυτονομιστόν και συνέδεσε τόν όνομά του άρρηκτως με ένα έργον περίλαμπρον κοινής ύφους.

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΔΙΕΘ. ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

Από προχθές ήρχισαν εις τήν Στουχόλμην της Σουηδίας α' έργασαι τής συνέλευσεως της διεθνούς διδασκαλικής όμοσπονδίας η όποια περιλαμβάνει περί τής 680.000 μέλων. Η ήμερησία διδασκία όριζει ως συζητητέα θέματα α) τήν μετασχιολικήν λαϊκήν εκπαίδευσην και β) τούς κινδύνους δια τήν ειρήνην εκ της στρατιωτικής παρασκευής η όποια γίνεται εις τήν όθελικήν νεολαίαν από μερικά κράτη. Επί των θεμάτων τούτων θα διεξαχθή έργα συζητήσεως τα δε έξ αυτής περίματα θα κοινοποιηθούν εις τήν ύπουργεία της Παιδείας όλων των χωρών. Τό πρόγραμμα τού συνέδριον περιλαμβάνει καί επιστήφους σχολείων και μουσείων της Σουηδίας. Ο ύπουργός της Παιδείας της Σουηδίας θα παραθέσθαι γράμμα εις τή μέλη κατά τόν όποιόν θα έμνησθή διά μακράν περί τού ποία κρήσεις να εινη α' επιδιόσεις της συγγένου λαϊκής εκπαίδευσεως.

Η 50ΕΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΛΑΓΓΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΑ

Οι τελευταίες γιορτές για την 50ετηρΙΑ του λαϊκού σχολείου έγιναν τούς δύο παρασήμερους ήμερες Ιούλιου και Ιούλιου, ολόκληρη τη Γαλλία μετέλη έκταση. Παντού έγιναν διαδηλώσεις, στις όποιες οι ήττορες απέδωκαν τήν όρειλίμενην τιμήν στους ίδρυτες του λαϊκού σχολείου, που είναι ο J. Ferry, ο P. Bert κλπ. στην προσπάθεια που έγινε από τότε για τη λαϊκή παιδεία και στο μεγάλο ενδιαφέρον, που έδειξε και δείχνει ο λαός για την 3ημέσια εκπαίδευση. Κατέκριναν τα τρωτά του εκπ. συστήματος, ζήτησαν μια πιο τακτική όποχρεωτική φοίτηση, όργάνωση μετασχολικής μορφώσεως του λαού και όρθολογική διαρρύθμισή της διδασκαλίας. Οι γιορτές αυτές έδωκαν άφορμή στο λαό να ενδιαφερθή περισσότερο για τού σχολείο των παιδιών του, να γνωρίσει τη μεγάλη κοινωνική σημασία των ατήμάτων των εκπ. όργανώσεων και να ζήτηση τήν άριστήν πραγματοποίησή του. Η Γαλ. Βουλή είναι άναγκασμένη ύστερα από τήν όρόθυμη συμμετοχή του λαού στις γιορτές αυτές να εξετάσει προσεκτικότερα τα σχολικά νομοσχέδια, που βρίσκονται υπό τήν ψήφον της.

ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΥΝΤΕΣ ΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΙΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ

Υπό τού ύπουργείου της Παιδείας έκοινοποιήθη έκκύκλιος προς τούς γενοικούς έπιθεωρητές και τούς έπιθεωρητάς των δημοτικών σχολείων, τού κράτους δια τής όποιας όρίζεται ότι εις τού έξής οι λειτουργοί της εκπαίδευσεως η κατοικούντες εις δημόσια κτίρια άνήκουν εις τού δημόσιον η ένοικιασμένα έν' αυτού εις κτίρια των ταμείων εκπαιδευτικής προνοίας η των σχολικών έπιτροπών θα πληρώνουν άύλογον ένοίκιον.